
Молоді журналісти в контексті української науки 

           Уже вкотре  на базі Інституту масової комунікації 

проводиться науково- практична конференція.  Проведення  такого 

заходу  стало чудовою традицією як для науковців, та і для 

студентів. Усі бажаючі змогли  висвітлити актуальні проблеми 

журналістики, обговорити їх, запропонувати свій варіанти 

вирішення питання та просто  поділитися досвідом. 18 юних 

журналістів з Інституту масової комунікації  та Інституту 

журналістики досліджували різноманітні аспекти 

журналістикознавства з теоретичної та практичної точок зору, 

об’єднаних  однією темою: «Українська журналістика в 

контексті світових інформаційних процесів».  

 

 

         Наукова зустріч розпочалася 24 листопада у приміщенні 

Інституту журналістики. Усі, кому небайдужа доля української 

науки, виступили з власними дослідженнями. Доповіді пролунали 

не лише з вуст студентів, а також від аспірантів та кандидата 

філологічних наук, доцента Шальман Тетяни Михайлівни.  



 

Доповіді були дійсно варті уваги. Учасниками конференції 

висвітлювалися актуальні проблеми журналістикознавства, такі як: 

таблоїдизація мас-медіа, глобальний інформаційний простір, 

електронні види ЗМІ, вплив глобалізації на інформаційний простір 

України тощо. 

         Кожен виступ супроводжувався активним обговоренням 

невирішених питань, що виникали під час доповідей. Протягом 

конференції організаційний комітет обирав кращі дослідження у 

декількох номінаціях, таких як: актуальність теми дослідження, 

практичний внесок у дослідження,  наукове обґрунтування теми. 

Окремо нагороджувалися учасники конференції, які брали активну 

участь у дискусіях, присвяченим проблемам журналістикознавства. 

Головний приз за найкраще обґрунтування обраної теми оргкомітет 

присудив студентці 3-го курсу Інституту масової комунікації 

Катерині Микитюк. 



 

       Молоді науковці зізнаються, що проведення наукових 

конференцій – це не просто гарний шанс проявити себе як 



справжнього дослідника, а й відчути, що ти привносиш певний 

досвід в розвиток українського журналістикознавства. 

Чекаємо Вас на нових конференціях, організованих 

Інститутом масової комунікації! 
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